

2024. 02. 18 台北市斗中校友會線上讀書會第四場-陳詩慧分享「培養業務力提升效能」，校友回饋彙總：

吳克府 (17)

陳詩慧學長的《培養業務力提升效能》講題，非常適合剛入職者，也適合在職者，更是退休者修身養性的好題材。感謝陳詩慧學長的無私奉獻及分享，今天 (02/18) 初九剛剛過年 (還在犬年中)，就來分享寶貴的經驗。感謝劉文正理事長的推動斗中線上讀書會、吳昱瑩老師的主持本次分享會、沈坤英秘書長的慎密籌備及主動擔任紀錄、陳連禎校長的指導，更感謝斗中校友們的熱情參與及支持，祈望以後的分享會，大家一樣的來支持照顧！讓斗中線上讀書會茁壯起來！

陳美琪 (22)

詩慧分享充滿熱情，正面能量妮娜道來人生的歷練，非常棒！很優秀的學妹！Maggi

鄭問堂 (26)

詩慧是位充滿活力，有創意、執行力、具備勇於挑戰不可能的能力，有打不死蟑螂的功力，非常敬佩你不服輸的精神，又充滿熱情，尤其一間店，創造不同品牌產品，提升業績，以後必是位企業家兼慈善家，令人敬佩！

王志清 (54)

詩慧學姊，冒險精神與勇氣滿分，真的是天生業務人才，學習了，感謝分享！

李驊軒 (54)

感謝詩慧學姊滿滿的正面積極的能量！好受感染！

劉文正 (16)

感謝大家熱情付出與參與，晚安！

陳連禎 (17)

謝謝詩慧一席話，分享自己奮鬥的心路歷程，也不諱言失足的經驗，尤其敘事能力卓越，全程無冷場，能量強大，敬佩！

賴錦全 (39)

謝謝優秀的詩慧傑出校友今天的分享，受益良多，感恩。

方麗娟 (26)

詩慧演講從頭到尾充滿活力，在低潮時學習當照護員，也從中獲得活力與智慧，把握每一個可以成長機會，把握每一個可以開創的機會，又具備慈善家心腸，今天分享獲意良多，謝謝詩慧，也感謝主辦單位的安排。(thumbs up)(clapping hands)。

游枝梅 (22)

感謝 詩慧 今晚 2 小時 精闢的業務經驗！且是以愛的出發點~要幫助老板搶定單！5 家自助餐店 是要讓志工有落腳地！毅力 愛心 體力！令人敬佩！63 年次 還很年輕！  
人間活菩薩！佛光普照大地！  
感謝主辦單位用心安排！太棒了！

章志銘 (37)

雲林台灣之沙漠，斗中沙漠之綠洲，詩慧綠洲之珍珠。  
欽敬詩慧學妹，以自小迄今多年親身豐富的經歷，深入淺出、慷慨解析業務力的初衷、成長、轉折、精進的養成心法和方法。  
從謀生需求驅動，鍥而不捨，一直到追求卓越，進而跨行創業、揮灑慈善志業，業務力的應用真是無所不在，無所不能！  
熱情的行動力、正能量的感染力，不但圓滿了家庭，更正面影響及造福社會。獲益良多，我要學起來運用。  
斗中以妳為榮，我以斗中為榮。

陳詩慧 (41)

感謝學姊肯定。剛聽您分享勤誠創業的過程，有了同頻共振的感覺。創業當老闆，除了當業務拿訂單，要懂的緯度更廣！  
希望有機會可以聽學姐分享。  
一個女人，有家庭，照顧孩子，在事業有成就，很不簡單  
勤誠在 AI 伺服器浪潮上！在 Maggi 如此韌性，母親胸懷的領導帶領下，接下來 5 年，將更強勁！

林素芬 (22)

詩慧真是天生的業務人才，從她分享的語氣中充滿了自信與不服輸的鬥志！在她身上又讓我看見了雲林人和斗中人的堅毅不拔的精神！真的是只有沒想到，沒有做不到的！謝謝詩慧的分享！太棒了！

黃信賀 (16)

謝謝詩慧的魅力分享，全場充滿中氣的敘述，更令人敬佩。今天我用太太 YinYing Tseng 的手機，我也有全程參與哦！看到文正兄的主持功力、大家長校長對大家的勉勵與期許，讓人感動。  
總結詩慧對業務力的看法，就是要具備良好的學識與能力、對後續工作執行力的培養、老闆的信任、無畏的勇氣與面對困難的克服力。  
我也在業務工作上，累積了近 40 年的經驗，也是從 PM 做起。業務取得後，後續的執行力與獲利率更重要。總之，業務是公司持續經營發展的關鍵因素。業務的取得也不容易，通常業務的獲得率大約只有 40% 左右，業務人員的壓力很大，持續工作的時間每天約在 15 小時以上。雖然我的公司很大，拿業務都是採用陣地戰，但也會碰到很多國際競爭對手。  
今天有幸聽到詩慧的說明，雖然業務方向不同，但也覺得收穫良多。

更正：我以前服務的公司很大，人員約 7800 名左右，我負責業務。  
但現在已退休，自己開公司，都是拼價格標，所以如何獲利，更加重要。

吳昱瑩 (22)

謝謝詩慧熱情的分享和團隊周全的籌辦。  
大家歡喜的心聲，都鼓舞著彼此，真是無盡藏啊！

陳詩慧 (41)

信賀學長，7800 人公司，負責業務部，壓力很大！一路走來，業務的辛苦，我懂！回首過去，我最愛的還是業務工作！雖然很辛苦，但讓我們成長做的！  
退休開公司太佩服學長了。今年龍年很特別，訂的目標與計畫，特別容易心想事成喔！

陳詩慧 (41)

昱瑩老師開場，說我是一顆珍珠，讓我好感動，沒有人說我是珍珠。  
我一直覺得自己是鹽巴！每個人需要的東西。  
學長姐們對我太好了！被愛的感覺，今晚的我，收穫最大！感恩！

陳詩慧 (41)

剛才有提到健人餐廚開幕第一天，邀請清華老師 3 巨頭，史欽泰院長，金聯舫老師，丘宏昌，來為我們的便當做認證講評。

<https://youtu.be/E91zAtSeVCg?si=SM1KVK7oJKmAXg70>